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Mes résultats au test Parade
Niveau concerné : 
(2nde 
(  1ère 
( Terminale 


( 2nde pro
( 1ère pro
( Terminale pro
Objectif général : 
· Proposer une démarche de réflexion  sur soi et un point d’entrée pour l’exploration des métiers et des formations.
· Susciter l'envie d'approfondir cette réflexion en situation d'entretien notamment avec le conseiller d'orientation psychologue.
Objectif opérationnel : utilisation du logiciel Parade et analyse des résultats
Compétences travaillées (référence socle commun de compétences) : 

Compétence 7 - L’autonomie et l’initiative Savoir s’auto-évaluer, et être capable de décrire ses intérêts, ses compétences et ses acquis.
Compétence 4 - La maîtrise des techniques usuelles de l’information et de la communication Chercher et sélectionner l'information demandée.
Durée : 1h
Documents supports/Outils : Test Parade sur ordinateur au CDI
Déroulement :

Présentation de l’objectif de la séance
Phase 1 : les élèves passent  le test Parade au CDI
Phase 2 : les résultats sont notés sur la fiche élève pour chaque module
Module 1 Ma personnalité professionnelle
Module 2 Mes valeurs personnelles
Module 3 Les activités recherchées
Phase 3 : Analyse des résultats à partir des questions
Prolongement :

Entretien d’orientation approfondi avec le COP
Fiche élève - RESULTATS AU TEST PARADE

Nom
Prénom

	Module I  Ma personnalité professionnelle
 Reporte ici les 12 types d’intérêts dans l’ordre obtenu avec leur poids respectif

1. 

	Module II  Mes valeurs personnelles
Les valeurs sont la satisfaction attendue dans l’exercice d’une profession ou d’un métier.

Reporte ici les 8 valeurs dans l’ordre obtenu avec leur poids respectif


	Module III Les activités recherchées
Reporte ici les activités professionnelles que tu as trouvées :
Très intéressantes :

Intéressantes


Assez intéressantes






Dans l’un ou l’autre des modules I, II,III,  y a-t-il un résultat avec lequel tu es vraiment d’accord ? Lequel ? Pourquoi ? 

Dans l’un ou l’autre des modules I,II, III,  y a-t-il un résultat avec lequel tu n’es pas du tout d’accord ? Lequel ? Pourquoi ? 


Avec le module III ‘’activités recherchées’’ tu peux trouver, en t’aidant si besoin de la documentation, la ou les professions qui t’intéressent, note les ici


Constates-tu des différences entre les activités trouvées (module III) et ta personnalité professionnelle (module I) 


Tes intérêts peuvent évoluer au cours d’une année. Tu peux te reposer ces questions, ou même repasser ce test, dans 6 mois.
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